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Školský rok 2019/2020 sme začali prvým zasadnutím Rodičovskej rady 24.09.2019. 

Na tomto zasadnutí sme si do orgánov Rodičovského združenia zvolili nasledujúcich 

členov Rodičovskej rady: 

Boris Chovan – predseda a zároveň štatutár 

Silvia Chupeková – podpredseda 

Janka Šuteková – hospodár a zároveň štatutár 

Jozef Kondrlík – predseda revíznej komisie 

Dušan Jaššo – člen revíznej komisie 

Martina Tichá – člen revíznej komisie 

Zároveň bol jednohlasne odsúhlasený Štatút, ktorým sa od tohto dátumu riadi činnosť 

rodičovského združenia. 

Pre zjednodušenie a sprehľadnenie komunikácie členov Rodičovského združenia bola 

vytvorená e-mailová adresa: rzrosina@gmail.com, ktorá je skutočne hlavným 

komunikačným nástrojom. 

Na tomto zasadnutí bola tiež odsúhlasená výška príspevku rodičov a to: za prvé dieťa 

v škole 15€, za druhé dieťa v škole 10€, za tretie a každé ďalšie dieťa sa neplatí. 

Rozpočet sme na tomto zasadnutí nemali možnosť schváliť celý – schválené boli len 

finančné požiadavky zo strany školy – zasadnutie sme museli predčasne ukončiť, 

nakoľko v jedálni ZŠ, kde sa so súhlasom novovymenovanej pani riaditeľky konalo, 

nebolo možné rozsvietiť svetlo a pani  riaditeľka sa vyjadrila, že k vypínaču prístup 

nemá. 

Na ďaľšom zasadnutí, ktoré sa uskutočnilo 24.10.2019 v iných,osvetlených  

priestoroch, sme schválili rozpočet a naplánovali a odsúhlasili akcie organizované 

Rodičovským združením: 

>  Katarínska zábava – termín : 23.11.2019, miesto konania : DK Rosina 

> Maškarný ples - termín : február 2020, miesto konania : DK Rosina 

>  Bláznivá párty  - termín : apríl 2020, miesto konania : DK Rosina 

>  Športový deň s grilovačkou - termín : jún 2020, miesto konania : školské ihrisko 

(resp. futbalové inrisko, podľa možností v aktuálnom čase ) 

>  Maľovanie na asfalt - termín : jún 2020, miesto konania : ZŠ Rosina 

 

Z týchto akcií sa uskutočnili len Katarínska zábava a Maškarný ples, aktuálna 

epidemiologická situácia neumožnila zostávajúce akcie realizovať. 
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Katarínska zábava sa konala 23.11.2019, rodičia, ktorí sa zúčastnili vyjadrili veľkú 

spokojnosť so stúpajúcou úrovňou. Maškarný ples sa konal 07.02.2020, prekvapivo 

vysoká bola účasť žiakov z vyšších ročníkov. 

Bohužiaľ, nedá mi inak ako skonštatovať, že školský rok 2019/2020 nám nepriniesol 

veľa pozitívneho a to nie len vo vzťahu k pandémii Covid-19.  

Prvá nemilá skúsenosť s novým vedením školy zasiahla rodičov a hlavne deti 

v súvislosti s Vianočnými trhmi, ktoré majú v našej škole dlhoročnú tradíciu. Vedenie 

školy najskôr odmietlo takúto akciu povoliť a podieľať sa na jej organizácii. Až keď sa 

zmobilizovala žiacka školská rada a deti spísali petíciu, bolo im umožnené v akejsi 

oklieštenej podobe Vianočné trhy zažiť. Je mi skutočne veľmi ľúto, že takúto akciu, 

ktorou sa deti učia finančnej gramotnosti v praxi (keďže súčasťou Vianočných trhov je 

predaj ich vlastnoručne zhotovených výrobkov a  výťažok putuje do triednych fondov) 

a ktorá dáva priestor na neformálne stretnutia pedagógov, detí, rodičov a aj starých 

rodičov, si naše deti museli doslova „vydupať“. Chcel by som vyjadriť veľkú vďaku 

každému pedagógovi, ktorý dal deťom počas pracovného vyučovania a výtvarnej 

výchovy priestor na výrobu „tovaru“ a všetkým rodičom, ktorí zabezpečili potrebný 

materiál a podporu. A osobitne by som rád zo srdca poďakoval Zdenke Šmehýlovej 

a pani učiteľke Katke Hodásovej, ktoré celú akciu organizačne zabezpečili, pani 

učiteľke Monike Ugorovej, ktorá s deťmi nacvičila krátky kultúrny program, pani 

učuteľke Renáte Marťákovej za pomoc s výzdobou telocvične,pani kuchárkam, ktoré 

uvarili tradičný puding (Rodičovské združenie zabezpečilo suroviny) a samozrejme 

rodičom, ktorí zabezpečili občerstvenie – domáce zákusky, punč a pomoc deťom pri 

predajných stánkoch. 

Koncom februára 2020 sme dostali od zriaďovateľa písomnú výzvu na vypratanie 

priestorov kancelárie rodičovského združenia, ktoré užívame bez právneho titulu. Na 

vysvetlenie uvádzam časť našej písomnej reakcie: 

Stavebné úpravy využívaných priestorov a rovnako šatní a spŕch, vrátane výmeny 6 ks dverí,  sme 

vykonali v r. 2016  po dohode s vedením školy v rámci rekonštrukcie pavilónu telocvične, v celkovej 

sume viac ako 3.400,-€ za materiál, ktorý jednotliví rodičia venovali ako sponzorský dar škole, použitie 

a opotrebenie súkromného  náradia rodičov a sponzorsky zapožičané náradie a drobný spotrebný 

materiál  odhadujeme na 3.000,-€ a cenu práce, ktorú rodičia odviedli vo svojom voľnom čase vyčísľovať 

nebudeme, keďže rodičia to robili dobrovoľne pre potreby školy. Uvedené priestory využívame na 

základe ústnej dohody s vedením školy – dohoda spočíva v tom, že keď rodičia zrekonštruujú vyššie 

popísané, vedenie školy im umožní využívať na účely činnosti OZ Rodičovské združenie pri Základnej 

škole Rosina malú kanceláriu v pavilóne telocvične. Priznávame, písomnú nájomnú zmluvu nemáme, 

pani riaditeľka Tudíková nám v septembri 2019 navrhla uzatvorenie takejto zmluvy, s čím sme súhlasili, 

požiadali sme ju len, aby pri určení výšky nájomného prihliadala na to, že rodičia nemalé prostriedky 

venovali na rekonštrukciu priestorov. K predloženiu návrhu nájomnej zmluvy ale nikdy nedošlo, pani 

riaditeľka Tudíková to odôvodnila tým, že zriaďovateľ nemá tento priestor kategorizovaný a najskôr bude 

možné nájomnú zmluvu uzatvoriť až v r. 2020. 
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Bohužiaľ, aj napriek tomu, že sme niekoľkokrát písomne žiadali o uzatvorenie 

nájomnej zmluvy, aj napriek epidemiologickej situácii, ktorá sa od februára 2020 

zhoršovala, nám bola Advokátskou kanceláriou HADBÁBNY&spol. doručená 

predžalobná výzva na vypratanie priestorov, kde bolo jasne uvedené, že ich klient 

(=zriaďovateľ) nemá záujem uzatvoriť nájomnú zmluvu a ak nevypraceme priestory, 

hrozí nám súdny spor. Zvážili sme, že je neekonomické plytvať financiami na súdne 

konanie, preto sme predmetné priestory uvoľnili a všetok hmotný majetok sme 

umiestnili u jednotlivých rodičov. Aj napriek ochote novovymenovaného riaditeľa školy 

hľadať riešenie otázky priestorov pre rodičovské združenie sa mu kompromisné 

riešenie so zriaďovateľom dosiahnúť nepodarilo. Situáciu sme dočasne vyriešili 

uskladnením hmotného majetku Rodičovského združenia v bezodplatne zapožičanom 

zateplenom kontajneri, ktorý je umiestnený bezodplatne na súkromnom pozemku, 

Rodičovské združenie uhradí len energie na vykurovanie. Otázku priestorov budeme 

nútení riešiť v najbližšom čase. 

Napriek tejto neústretovosti zriaďovateľa máme stále na zreteli, že celá naša činnosť 

je zameraná na podporu našich detí. Aj preto sme sa rozhodli v júni, keď sa žiaci 

prvého stupňa vrátili späť do školy, zakúpiť kvalitné infrateplomery a bezdotykový 

dezinfekčný stojan, ktorý je umiestnený pred vstupom do jedálne, vrátane náhradných 

náplní. 

Záverečnou akciou tohto školského roka bol 5. ročník  tradičného Turnaja v plážovom  

volejbale o pohár predsedu Rodičovského združenia, ktorý sa uskutočnil 29.08.2020 

netradične na plážovom ihrisku vo Višňovom. Poďakovanie patrí starostke obce 

Višňové, pani Marcele Halaganovej, bez ktorej podpory by sme tento ročník nemohli 

uskutočniť. 

Dovoľte mi na záver vyjadriť nádej, že v budúcnosti budeme riešiť už len samé 

príjemné veci. 

 

 

Boris Chovan 

 predseda RZ 

 

 

Rosina, 28.09.2020 


